CabaKTblH TaKbIpbIObI:
©cimMmaiK XXacywanapbliHaarbl
NnrnacTuUKanbIK XXoHe
JHepreTukKanbIK anmacyablH
epeKLwenikrepi.
PoToCUHTES



CabakKTbiH MaKcaThbl:

©ciMaiK XacyllanapbiHaarbl
nacTuKanblK XXaHe
QHepreTukarnblk anMacyabliH
epekKLenikTepl MeH TaHbICThLIPY.



e JXocnap:

. XnoponnaCT XoHe OHbIH doToCcUHTES
npoueciHAaeri pors

e ABTOTPOMThbI XXOHE reTepOTpochbl
opraHusmMmaep

e POTOCUHTE3AIH XXaPbIKTa XXYPETIH
da3achbl

e AaeHo3uHTpUdgocoar (ATD)
 Cy dboTonusi




- AnameTpi: 10MKM
- XnoponnacTbiH KypamMbiHAa Xacbisl TYCTI MUIMEHT —
xnopodunn donaasbl.

- Xnoponnactapaa xnopodunnageH 6acka capbl, KOHbIP,
KbI3FbINIT capbl O0onbIN KeneTiH KapoTuHounatep 6ap.

- XnoponnacTt — KoC MmeMbpaHanbl opraHona. XXannak iLuKi
MeMbpaHa musakoud pen atanagbl. Tunakoua
XWUbIHTbIFbIH 2paHaJsiap oeuadi.

Cmpoma- xsiopornsiacm rneH xacywaHblH yumornsa3macbiH
6es1emiH KabbiKwa



- bewnopraHukanblk 3aTTapaaH opraHukanblk 3aTrapabl
CUHTE34en anManTblH, ANbIH KyNIHOEr SHEPrnAachl MOJ
KOPEKTIK 3aTTapAbl Tikenen KabblnnganTblH opraHn3Maep

— 2emepompombi op2aHuU3M

- bewnopraHukanblk 3aTTapgaH opraHuUKanblK 3aTTap
CUHTE3OEWUTIH OpraHmn3m — aemompogmasl opaaHU3IMoep.

6CO2+6H20 = C6H1206+602t



e AneHo3uHTpudocoar (ATD)

¢poTOCUHTES

KyH 3Heprusacsbl -ATO OpraHukansbiK 3aTTap

TbIHbIC any

©cy, namy, Kosrany



* Cy gpoTonunsi — cyablH AN1IEKTPONU3IHE
yKkcac peakumns. On KyH SHeprusachol
9CepIiHEH bigblpanabl.

* Peakuusa teHoeyi:

2H20 4. + 4H+ O2 |

-



* Yre Tancblipma

25 TancblpMaHbl OKY.

Takblpbln COHbIHOAFLI CypaKkTap MeH
TancbipMmanapibl OpbIHAAY.



